
09
11

CLEANER 3270PP, 3270PE, 3275PP, 3275PE
PROFI PLUS 3270P, 3275P

* = Einzelteile siehe Detailzeichnung „Abstellventile (klein, Kunststoff, verstärkt)“

Drucksprühgeräte Bild-Nr. Best.-Nr.
C1 6002E Dichtungssatz CLEANER EPDM

C2 6002L Dichtungssatz CLEANER und PROFI FPM

D1 1421F Flachstrahldüse 80-01E, Messing, mit Feinfi lter

D2 1428P Flachstrahldüse 90-02/PVDF

H 1368K Hebel-Kit rot, blau, grün

K1 6227KS Kolbenstange speziell beschichtet für CLEANER

K2 6229NP Kolbenstange Kunststoff für PROFI PLUS

L1 6300VC Spritzschlauch 2 m

L2 6325NR Spiralschlauch 2,5 m (4 m) mit Kunststoffnippel, Sieb

M1 6707L Kolbenmanometer 3 bar komplett mit FPM-Dichtungen

M2 6707E Kolbenmanometer 3 bar komplett mit EPDM-Dichtungen

P1 6224SB Luftpumpe Kunststoff 38 mm FPM mit beschichteter Stahl-Kolbenstan-
ge für CLEANER 3275PP/3270PP

P2 6224SE Luftpumpe Kunststoff 38 mm EPDM mit beschichteter Stahl-Kolben-
stange für CLEANER 3275PE/3270PE

P3 6224NL Luftpumpe Kunststoff 38 mm FPM mit Stahl-Kolbenstange für PROFI 
PLUS 3275P/3270P

R 6247D Trichterabdeckung

S1 3655 Spritzrohr mit Flachstrahldüse 1421F

S2 3654NE Sprührohr Kunststoff, 48 cm mit Düse 1428P

T 6133MB Tragriemen 40 mm mit 2 Schlaufen

V1 6126NA Fußreif Kunststoff schwarz

V2 6126NR Fußreif Kunststoff rot

Z1 6252 Zylinder komplett, FPM

Z2 6252E Zylinder komplett, EPDM

1 6227S Kolbenstange mit Griff für 6227KS

1 6229M Kolbenstange mit Griff für 6229NP

2 4210 Pufferfeder

3 6243 Schneidschraube D 3,5 x 16 mm

4 6230 Führungsstopfen

5 6212 Kolben 38 mm

6 6208 Kolbenmanschette 38 mm

7 6225L O-Ring 47 x 5,33 mm, FPM

7 6225E O-Ring 47 x 5,33  mm, EPDM

8 6241L Ventilscheibe mit Zapfen, FPM

8 6241E Ventilscheibe mit Zapfen, EPDM

9 6605 Überwurfmutter 3/4 Zoll

10 6708L Kolbenmanometer 3 bar, FPM

10 6708E Kolbenmanometer 3 bar, EPDM

11 6240L O-Ring 17 x 2,5 mm, FPM

11 6240E O-Ring 17 x 2,5 mm, EPDM

12 1613N Überwurfmutter grob (M20 x 3)

13 6303C Schlauch mit Dichtkegel 2 m

14 1613 Überwurfmutter fein (M18 x 15)

15 6340K Überwurfmutter M12 x 1 KS

16 6308MH Abstellventil D8 mm, PP, FPM-Dichtungen

16 6308ME Abstellventil D8 mm, PP, EPDM-Dichtungen

17 6343 O-Ring 12 x 2,5, FPM, für 3654PP

17 6343E O-Ring 12 x 2,5, EPDM für 3654NE

18 3650K Spritzrohr ohne Düse, Kunststoff

19 1205LG O-Ring 9 x 3 mm, FPM für 3654PP

19 1205E O-Ring 9 x 3 mm, EPDM für 3654NE

20 1613VL Überwurfmutter KS M 16 lang

21 1310 Bogenstück Kunststoff

22 1360 Dichtung D15 x D11 x 2 mm

23 1351 Düsenkörper Kunststoff

24 1361A Dichtring D17 x D13 x 2 mm

25 1428TT Flachstrahldüse Mundstück 90-02 PVDF

26 6322P Spiralschlauch 2,5 m (4 m)

27 6122B Dichtkegel mit Sieb 

28 1399L Abstellventil für Spiralschlauch, FPM-Dichtungen mit Messingnippel

29 1206L O-Ring 

30 3650 Spritzrohr 50 cm ohne Düse

31 1484 Feinfi lter

32 1421T Flachstrahl Mundstück 80-01E Messing

33 1502 Schiebeschnalle

34 6333D Dichtkegel


